

极端防疫促上海人退党： 不愿成党的奴隶

大纪元



2022年5月13日，4000名法轮功学员在纽约曼哈顿举行盛大游行庆祝“世界法轮大法日”。

自2004年大纪元网站发表揭露中共邪恶本性的《九评共产党》后，深受其害的中国民众不断觉醒，掀起“三退”大潮，越来越多中国民众踊跃“三退”。

下文是选自2022年5月份在全球退党网站上发表的“三退”声明。

1 上海浦东人：不愿成为邪党的奴隶

三位上海浦东人罗齐、张新同、葛一杰对中共媒体如新闻联播、《人民日报》等只对中共歌功颂德，而不顾老百姓的疾苦极为不满。“这次上海疫情，我们明明连饭都没得吃，但新闻联播上播的却永远是物资充足、百姓幸福，一片歌舞升平！”

他们说，在中共邪党的词典中根本就没有“羞耻”二字。“如此恶毒的邪党，不亡能行吗？！”“我们不愿成为邪党的奴隶，因此想要退出邪党，抹去兽印！”

2 曾拥护中共 如今声明三退

山东烟台的初俊文说，自己本还算是一个拥护共产党的人，一个小粉红，但是这次的烟台疫情彻底改变了他。

“我不幸感染了新冠肺炎（中共病毒），被共产党进行了强制隔离封闭管理。这期间我受到了惨无人道的对待，家门被焊死，无论是买菜还是工作都无法正常进行，共产党的防疫人员也一直干扰我的正常出行，阻碍我的正常生活。我即使给他们下跪，诉求也无法得到满足。一周前我因为这件事旷工甚至失去了我的工作。”

通过这几天的经历，他才意识到原先被他认为的“卖国造谣者”说的都是实话。他通过使用以前玩游戏的VPN（虚拟专用网）翻墙，了解了很多关于共产党的真相，他“才意识到自己一直以来都是同恶魔为伍”，并“为自己以前的愚昧无知感到羞愧”。

他退出了党、团、队，“希望更多中国人民能够看清中共的真面目，愿这个暴力机器尽早停摆。”

3 黑龙江人：中共极端清零

国家的悲哀

来自黑龙江的尹凡说自己入过少先队，虽然已过了20多年，但中共对他的“教化与伤害”依然存在。每天在中共统治的土地上生活，每天只能接受它审核过的新闻，“人的意识形态变得很糟糕”。

“这次疫情，中共的极端清零政策让越来越多的人意识到这个国家有多么悲哀。”

“看看上海，外省援助的蔬菜被有资源的官员高价卖给百姓，养肥了一批人。有的人为了多赚钱，甚至说出了疫情千万不要结束这样的话。”

尹凡举例说，哈尔滨的一名男子因长期封城导致负债累累，他把桌椅板凳全扔到街上点上火，并企图自焚，被群众救下。但是中共的新闻只敢说他“纵火”，不敢提他要“自焚”。

4 他们为什么要“三退”

深圳黄靖然说，他父亲在深圳有一个80年代的单位套房，拆迁的时候自己本可过上富足生活。但是去年，由于他家与土地征用方意见不合，当地的警察将他的父亲打成重伤，强拆了他们的房子，至今他家也没收到任何拆迁款，生活变得十分艰辛。

“在这个党的统治下，中国没有任何法治可言，希望不会有更多像我一样的悲剧出现，希望邪党早日灭亡。我对于我曾加入过这个党的一切组织感到十分懊悔，为了我的老父亲，也为了我自己，我在此申明，退出一切与中共有关的组织和团队。”

来自北京署名为“三无北漂”者声明退团、退队，他写道：“作为一名三无北漂，我无北京户口无房无车，看到中共说抗疫是对人民负责，就觉得可笑。我们被户口折磨的时候，他们不对我们负责；我们被天价房折磨的时候，他们不对我们负责；我们摇不到车牌的时候，他们也不对我们负责。偏偏在他们的养老金亏空的时候舍得掏钱，天天拿核酸折腾我们，还有脸说对我们负责？”

如今中共已坐在火山口上，大厦将倾，君子不立于危墙之下，退出中共才最安全，您退了没？

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：

001-718-888-9552

热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：

tuidang.epochtimes.com。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至

tuidang@epochtimes.com。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。